

Рыльским районным судом осужден мужчина незаконно хранивший
взрывчатые вещества и наркотики

В судебном заседании установлено, что в 2018 году мужчина договорился с зятем о том, что последний предоставит ему бездымный порох для самостоятельно снаряжения патронов к огнестрельному оружию. Взяв порох у зятя, мужчина стал хранить его у себя дома. При этом в соответствии с законодательством для хранения взрывчатых материалов, предназначенных для самостоятельного снаряжения патронов к огнестрельному оружию, необходимо разрешение на приобретение и ношение огнестрельного оружия, которого у виновного не было.

Кроме того, в 2022 году тот же самый мужчина около своего домовладения увидел дикорастущее растение – конопля, которое с целью личного пользования сорвал его, принес к себе домой, где перемолол его руками и переложил в полимерный пакет, который хранил во внутреннем кармане куртки, висевшей на стене в его домовладении для личного потребления.

В ходе проведения предварительного следствия, в ходе осмотра места происшествия данные взрывчатые материалы и наркотические вещества были обнаружены сотрудниками полиции и изъяты. На предварительном следствии, а также в ходе судебного заседания обвиняемый признал свою виновность в инкриминируемом ему деянии.

За содеянное Рыльским районным судом подсудимому назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 6 месяцев с удержанием 10% заработка в доход государства.

Прокурор Рыльского района

О.С. Лукин